
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PARANÁ 

PALÁCIO XIX DE DEZEMBRO 

DIRETORIA LEGISLATIVA 

 

Sessão Ordinária do dia 5 de julho de 2023, antecipada para o dia 4 de julho - 

Ata n.º 62. 

Aos quatro dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, no Plenário do Centro 

Legislativo Presidente Aníbal Khury, às onze horas e dois minutos, foi registrado o 

quórum necessário de Parlamentares. O Sr. Presidente, Deputado Marcel 

Micheletto, secretariado pelos Sr.s Deputados Alexandre Curi (1.° Secretário) e 

Adão Litro (na função de 2.° Secretário), “sob a proteção de DEUS”, iniciou os 

trabalhos da 62.ª Sessão Ordinária da 1.ª Sessão Legislativa da 20.ª 

Legislatura. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Marcel Micheletto – PL): “Sob a proteção de 

Deus”, iniciamos os nossos trabalhos. Convido o Sr. 2.º Secretário a proceder à 

leitura da Ata da Sessão anterior, Deputado Adão. 

SR. 2.º SECRETÁRIO (Deputado Adão Litro – PSD): (Procedeu à leitura da Ata 

da 61.ª Sessão Ordinária, de 4 de julho de 2023). É o que continha a Ata, Sr. 

Presidente. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Em discussão a presente 

Ata. Encerrada a discussão. Ata aprovada. (A Ata permaneceu à disposição dos 

Sr.s Parlamentares na Secretaria da Mesa até o final da Sessão, para que 

pudessem retificá-la por escrito se assim desejassem.) 

Não há Expediente a ser lido. Vamos à Ordem do Dia. 



ORDEM DO DIA. 

[Iniciou-se a apreciação das matérias constantes da Ordem do Dia. 

Presidente sem voto. Votações realizadas pelo processo simbólico ou 

através de aplicativo para votações. Para cômputo do quórum, registrou-se a 

presença dos seguintes Parlamentares: Adão Litro (PSD), Ademar Traiano 

(PSD), Alexandre Curi (PSD), Alisson Wandscheer (SD), Ana Júlia (PT), Anibelli 

Neto (MDB), Arilson Chiorato (PT), Artagão Junior (PSD), Batatinha (MDB), 

Bazana (PSD), Cantora Mara Lima (REP), Cloara Pinheiro (PSD), Cobra Repórter 

(PSD), Cristina Silvestri (PSDB), Delegado Tito Barichello (UNIÃO), Denian Couto 

(PODE), Do Carmo (UNIÃO), Douglas Fabrício (CDN), Doutor Antenor (PT), 

Evandro Araújo (PSD), Fabio Oliveira (PODE), Flavia Franscischini (UNIÃO), 

Gilberto Ribeiro (PL), Gilson de Souza (PL), Gugu Bueno (PSD), Hussein Bakri 

(PSD), Luciana Rafagnin (PT), Luiz Corti (PSB), Luiz Claudio Romanelli (PSD), 

Luiz Fernando Guerra (UNIÃO), Mabel Canto (PSDB), Marcel Micheletto (PL), 

Márcia Huçulak (PSD), Marcio Pacheco (REP), Maria Victória (PP), Matheus 

Vermelho (UNIÃO); Moacyr Fadel (PSD), Nelson Justus (UNIÃO), Ney Leprevost 

(UNIÃO), Paulo Gomes (PP), Professor Lemos (PT), Reichembach (PSD), Renato 

Freitas (PT), Requião Filho (PT), Ricardo Arruda (PL), Samuel Dantas (SD), 

Soldado Adriano José (PP), Tercílio Turini (PSD), Thiago Buhrer (UNIÃO), e Tiago 

Amaral (PSD) (50 Parlamentares); Deputados ausentes com justificativa: 

Alexandre Amaro (REP), conforme art. 97 Inc. IV do § 3.º do Regimento Interno; (1 

Parlamentares); Deputados ausentes sem justificativa: Delegado Jacovós 

(PL), Goura (PDT) e Marli Paulino (SD) (3 Parlamentares).] 

Passamos aos Itens da pauta. 

ITEM 1 – 3.ª Discussão do Projeto de Lei Complementar n.º 4/2023, de autoria do 

Poder Executivo, Mensagem n.º 93/2023, que dispõe sobre a estruturação das 

carreiras da polícia científica do Estado do Paraná e dá outras providências. 

Pareceres favoráveis da CCJ e Comissão de Finanças e Tributação. Emenda da 

CCJ. Regime de Urgência. Emendas de Plenário com parecer favorável da CCJ, 



na forma da subemenda substitutiva geral. Vamos apreciar neste turno 

Subemenda Substitutiva Geral aprovada em 2.ª discussão. Em discussão. Em 

votação. Como encaminham o voto os Líderes? Votando. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Senhores Deputados, podem votar com 

tranquilidade “sim”. 

DEPUTADO REQUIÃO FILHO (PT): A Oposição encaminha “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Deputado Alisson, por 

favor, Deputada Cristina, Deputado Marcel Micheletto, Deputados Ney Leprevost, 

Nelson Justus e Ricardo Arruda. Seu voto, Ricardo Arruda, por favor. Marcel 

Micheletto, seu voto. Nelson Justus, votando. Deputado Ney. Votação encerrada: 

[Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Curi, Alisson Wandscheer, Anibelli Neto, 

Artagão Junior, Batatinha, Bazana, Cantora Mara Lima, Cloara Pinheiro, Cobra 

Repórter, Cristina Silvestri, Del. Tito Barichello, Denian Couto, Do Carmo, Douglas 

Fabrício, Dr. Antenor, Evandro Araújo, Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, Gilson 

de Souza, Gugu Bueno, Hussein Bakri, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, Luiz 

Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcel Micheletto, Marcia Huçulak, Marcio 

Pacheco, Maria Victoria, Matheus Vermelho, Moacyr Fadel, Nelson Justus, Ney 

Leprevost, Paulo Gomes da Tv, Professor Lemos, Reichembach, Renato Freitas, 

Requião Filho, Ricardo Arruda, Samuel Dantas, Soldado Adriano José, Tercílio 

Turini e Thiago Buhrer (44 Deputados); Não Votaram: Ademar Traiano, Alexandre 

Amaro, Ana Julia Ribeiro, Arilson Chiorato, Del. Jacovós, Fabio Oliveira, Goura, 

Luciana Rafagnin, Marli Paulino e Tiago Amaral (10 Deputados).] Com 44 votos 

favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei 

Complementar n.º 4/2023. (Aplausos.) 

ITEM 2 – 3.ª Discussão do Projeto de Lei Complementar n.º 5/2023, de autoria do 

Poder Executivo, Mensagem n.º 94/2023, que dispõe sobre a estruturação das 

carreiras da polícia civil do Estado do Paraná e dá outras providências. Pareceres 

favoráveis da CCJ e Comissão de Finanças e Tributação. Emenda da CCJ. 

Regime de urgência. Emendas de Plenário com parecer favorável da CCJ, na 



forma da subemenda substitutiva geral. Vamos apreciar neste turno Subemenda 

Substitutiva Geral aprovada em 2.ª discussão. Em discussão. Em votação. Como 

encaminham o voto os Líderes? Votando. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Pedimos o voto “sim”. 

DEPUTADO REQUIÃO FILHO (PT): A Oposição encaminha voto “não”, Sr. 

Presidente. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Deputado Tiago Amaral, o voto é “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Nossos cumprimentos, 

em nome de toda a Mesa Executiva, dos Sr.s Deputados e Deputadas, ao nosso 

querido Deputado Pastor Gilson, pelo seu aniversário no dia de hoje. (Aplausos.) 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Pela ordem, Sr. Presidente. Permita-me 

também cumprimentar a Deputada Maria Victoria, que está nos acompanhando, 

participando da Sessão, votando e está cuidando da querida Maria Stefania. Que 

Deus a abençoe, em nome de toda a nossa Liderança. Deus abençoe! 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): A Deputada Maria 

Victoria acompanhando remotamente, depois da votação de um Projeto de 

Decreto Legislativo desta Casa. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Deputado Ricardo Arruda, é “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Deputados Marcio 

Pacheco, Matheus Vermelho, Ricardo Arruda e Renato Freitas. Votação 

encerrada: [Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Curi, Alisson Wandscheer, 

Anibelli Neto, Artagão Junior, Batatinha, Bazana, Cantora Mara Lima, Cloara 

Pinheiro, Cobra Repórter, Del. Tito Barichello, Denian Couto, Do Carmo, Douglas 

Fabrício, Evandro Araújo, Fabio Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, 

Gilson de Souza, Gugu Bueno, Hussein Bakri, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, 

Luiz Fernando Guerra, Marcel Micheletto, Marcia Huçulak, Marcio Pacheco, Maria 



Victoria, Matheus Vermelho, Moacyr Fadel, Nelson Justus, Ney Leprevost, Paulo 

Gomes da Tv, Reichembach, Ricardo Arruda, Samuel Dantas, Soldado Adriano 

José, Tercílio Turini, Thiago Buhrer e Tiago Amaral (40 Deputados); Votaram 

Não: Cristina Silvestri, Dr. Antenor, Mabel Canto, Professor Lemos, Renato Freitas 

e Requião Filho (6 Deputados); Não Votaram: Ademar Traiano, Alexandre Amaro, 

Ana Julia Ribeiro, Arilson Chiorato, Del. Jacovós, Goura, Luciana Rafagnin e Marli 

Paulino (8 Deputados).] Com 40 votos favoráveis e 6 votos contrários, está 

aprovada a Subemenda Substitutiva. 

ITEM 3 – 3.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 529/2023, de autoria do Poder 

Executivo, Mensagem n.º 89/2023, que altera a remuneração da carreira especial 

de advogados do Estado para a forma de subsídio, revisa a tabela de subsídio da 

carreira de Procuradores do Estado do Paraná e dá outras providências. 

Pareceres favoráveis da CCJ e Comissão de Finanças e Tributação. Regime de 

Urgência. Emendas de plenário com favorável da CCJ. Vamos apreciar neste 

turno Emenda aprovada em 2.ª discussão. Em discussão. Em votação. Como 

encaminham o voto os Líderes? Votando. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Voto “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Registro a presença na 

Casa do Subprefeito do Distrito de Caetano Mendes, do município de Tibagi, por 

solicitação do Deputado Moacyr Fadel. Senhor Adriano Lopes, seja bem-vindo 

aqui na nossa Casa. Mabel Canto, seu voto, Dr. Antenor, Fabio de Oliveira e Tiago 

Amaral. Votação encerrada: [Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Curi, Alisson 

Wandscheer, Anibelli Neto, Artagão Junior, Batatinha, Bazana, Cantora Mara 

Lima, Cloara Pinheiro, Cobra Repórter, Cristina Silvestri, Del. Tito Barichello, 

Denian Couto, Do Carmo, Douglas Fabrício, Dr. Antenor, Evandro Araújo, Fabio 

Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Gugu Bueno, 

Hussein Bakri, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Marcel 

Micheletto, Marcia Huçulak, Marcio Pacheco, Maria Victoria, Matheus Vermelho, 

Moacyr Fadel, Nelson Justus, Ney Leprevost, Paulo Gomes da Tv, Professor 



Lemos, Reichembach, Ricardo Arruda, Samuel Dantas, Soldado Adriano José, 

Tercílio Turini, Thiago Buhrer e Tiago Amaral (43 Deputados); Votaram Não: 

Renato Freitas e Requião Filho (2 Deputados); Não Votaram: Ademar Traiano, 

Alexandre Amaro, Ana Julia Ribeiro, Arilson Chiorato, Del. Jacovós, Goura, 

Luciana Rafagnin, Mabel Canto e Marli Paulino (9 Deputados).] Com 43 votos 

favoráveis e 2 votos contrários, está aprovada a Emenda em segunda 

discussão. (O Sr. Presidente, Deputado Ademar Traiano, registra em Ata o 

voto favorável da Deputada Mabel Canto.) 

DEPUTADA MABEL CANTO (PSDB): Presidente, por favor, registre o meu voto 

“sim”, Deputada Mabel. Não consegui fazer a votação no painel. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Pois não, Deputada 

Mabel. Devidamente registrado em Ata aqui. 

ITEM 4 – 3.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 530/2023, de autoria do Poder 

Executivo, Mensagem n.º 91/2023, que dispõe sobre a carreira técnica 

universitária das instituições estaduais de ensino superior do Estado do Paraná e 

dá outras providências. O Item 4 foi prejudicado, então não o submeteremos à 

pauta. 

ITEM 5 – 3.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 531/2023, de autoria do Poder 

Executivo, Mensagem n.º 92/2023, que altera dispositivos da Lei n.º 18.136, de 3 

de julho de 2014, que dispõe sobre o quadro próprio dos servidores da Secretaria 

de Estado da Saúde, e dá outras providências. Pareceres favoráveis da CCJ e 

Comissão de Finanças e Tributação. Regime de urgência. Emendas de Plenário 

com parecer favorável da CCJ na forma da subemenda substitutiva geral. 

Também vamos apreciar neste turno Subemenda Substitutiva Geral, em segunda 

discussão. Em discussão. Em votação. Votando. Como encaminham o voto os 

Líderes? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Voto “sim”. Enquanto os Deputados votam, 

Sr. Presidente, quero registrar aqui os meus cumprimentos à Coordenadoria de 



Autografia da DAP e a Redação Final, que ficaram até de madrugada ajustando os 

textos para serem votados. A minha assessoria me alerta aqui que fica o registro 

de agradecimento também. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Da mesma parte, pela 

Mesa Executiva, queremos agradecer aos servidores que trabalharam madrugada 

adentro para fazer com que a Sessão de hoje pudesse ocorrer com toda a 

tranquilidade, inclusive com Redações Finais. Votação encerrada: [Votaram Sim: 

Adão Litro, Alexandre Curi, Alisson Wandscheer, Anibelli Neto, Artagão Junior, 

Batatinha, Bazana, Cantora Mara Lima, Cloara Pinheiro, Cobra Repórter, Cristina 

Silvestri, Del. Tito Barichello, Denian Couto, Do Carmo, Douglas Fabrício, Dr. 

Antenor, Evandro Araújo, Fabio Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, 

Gilson de Souza, Gugu Bueno, Hussein Bakri, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, 

Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcel Micheletto, Marcia Huçulak, Marcio 

Pacheco, Maria Victoria, Matheus Vermelho, Moacyr Fadel, Nelson Justus, Ney 

Leprevost, Paulo Gomes da Tv, Professor Lemos, Reichembach, Renato Freitas, 

Requião Filho, Ricardo Arruda, Samuel Dantas, Soldado Adriano José, Tercílio 

Turini e Thiago Buhrer (45 Deputados); Não Votaram: Ademar Traiano, Alexandre 

Amaro, Ana Julia Ribeiro, Arilson Chiorato, Del. Jacovós, Goura, Luciana 

Rafagnin, Marli Paulino e Tiago Amaral (9 Deputados).] Com 45 votos favoráveis e 

nenhum voto contrário, está aprovada a Subemenda Substitutiva. 

ITEM 6 – 3.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 532/2023, de autoria do Poder 

Executivo, Mensagem n.º 95/2023, que implementa, para o ano de 2023, o 

reajuste dos servidores do Poder Executivo do Estado do Paraná na forma que 

especifica e dá outras providências. Pareceres favoráveis da CCJ e Comissão de 

Finanças e Tributação. Regime de urgência. Emendas de Plenário com parecer 

favorável da CCJ na forma da Subemenda Substitutiva Geral. Vamos apreciar 

neste turno também Subemenda Substitutiva Geral aprovada em segunda 

discussão. Em discussão. Em votação. Como encaminham o voto os Líderes? 

Votando. 



DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Voto “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Deputado Anibelli, por 

favor, seu voto, Deputado Tito, Fabio Oliveira. Deputado Fabio, votando. Votação 

encerrada: [Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Curi, Alisson Wandscheer, 

Anibelli Neto, Artagão Junior, Batatinha, Bazana, Cantora Mara Lima, Cloara 

Pinheiro, Cobra Repórter, Cristina Silvestri, Del. Tito Barichello, Denian Couto, Do 

Carmo, Douglas Fabrício, Dr. Antenor, Evandro Araújo, Fabio Oliveira, Flavia 

Francischini, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Gugu Bueno, Hussein Bakri, Luis 

Corti, Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcel 

Micheletto, Marcia Huçulak, Marcio Pacheco, Maria Victoria, Matheus Vermelho, 

Moacyr Fadel, Nelson Justus, Ney Leprevost, Paulo Gomes da Tv, Professor 

Lemos, Reichembach, Renato Freitas, Requião Filho, Ricardo Arruda, Samuel 

Dantas, Soldado Adriano José, Tercílio Turini, Thiago Buhrer e Tiago Amaral (46 

Deputados); Não Votaram: Ademar Traiano, Alexandre Amaro, Ana Julia Ribeiro, 

Arilson Chiorato, Del. Jacovós, Goura, Luciana Rafagnin e Marli Paulino (8 

Deputados).] Com 46 votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovada a 

Subemenda Substitutiva. 

ITEM 7 – 2.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 7/2023, de autoria do Deputado 

Fabio Oliveira, que altera a Lei n.º 14.260, de 22 de dezembro de 2003, que 

estabelece normas sobre o tratamento tributário pertinente ao imposto sobre a 

propriedade de veículos automotores – IPVA. Pareceres favoráveis da CCJ e 

Comissão de Finanças e Tributação. Em discussão o Projeto. Em votação. Como 

encaminham o voto os Líderes? Votando. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Pedimos o voto “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Votação encerrada: 

[Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Curi, Alisson Wandscheer, Anibelli Neto, 

Artagão Junior, Batatinha, Bazana, Cantora Mara Lima, Cloara Pinheiro, Cobra 

Repórter, Cristina Silvestri, Denian Couto, Do Carmo, Douglas Fabrício, Dr. 

Antenor, Evandro Araújo, Fabio Oliveira, Flavia Francischini, Gilson de Souza, 



Gugu Bueno, Hussein Bakri, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando 

Guerra, Mabel Canto, Marcel Micheletto, Marcia Huçulak, Marcio Pacheco, Maria 

Victoria, Matheus Vermelho, Moacyr Fadel, Nelson Justus, Ney Leprevost, Paulo 

Gomes da Tv, Reichembach, Renato Freitas, Requião Filho, Ricardo Arruda, 

Samuel Dantas, Soldado Adriano José, Tercílio Turini, Thiago Buhrer e Tiago 

Amaral (43 Deputados); Não Votaram: Ademar Traiano, Alexandre Amaro, Ana 

Julia Ribeiro, Arilson Chiorato, Del. Jacovós, Del. Tito Barichello, Gilberto Ribeiro, 

Goura, Luciana Rafagnin, Marli Paulino e Professor Lemos (11 Deputados).] Com 

43 votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 

7/2023. 

ITEM 8 – 2.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 517/2023, de autoria dos Deputados 

Hussein Bakri e Tiago Amaral, que denomina Prefeito João Cioni Netto os 

viadutos contíguos localizados na rodovia PR-323, conforme especifica. Pareceres 

favoráveis da CCJ e Comissão de Obras Públicas, Transportes e Comunicação. 

Em discussão. Em votação. Votando. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): “Sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Votação encerrada: 

[Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Curi, Alisson Wandscheer, Anibelli Neto, 

Artagão Junior, Batatinha, Bazana, Cantora Mara Lima, Cloara Pinheiro, Cobra 

Repórter, Cristina Silvestri, Del. Tito Barichello, Denian Couto, Do Carmo, Douglas 

Fabrício, Dr. Antenor, Evandro Araújo, Fabio Oliveira, Flavia Francischini, Gilson 

de Souza, Gugu Bueno, Hussein Bakri, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, Luiz 

Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcel Micheletto, Marcia Huçulak, Marcio 

Pacheco, Maria Victoria, Matheus Vermelho, Moacyr Fadel, Nelson Justus, Ney 

Leprevost, Requião Filho, Ricardo Arruda, Samuel Dantas, Soldado Adriano José, 

Tercílio Turini, Thiago Buhrer e Tiago Amaral (41 Deputados); Abstenção: Renato 

Freitas (1 Deputado); Não Votaram: Ademar Traiano, Alexandre Amaro, Ana Julia 

Ribeiro, Arilson Chiorato, Del. Jacovós, Gilberto Ribeiro, Goura, Luciana Rafagnin, 

Marli Paulino, Paulo Gomes da Tv, Professor Lemos e Reichembach (12 



Deputados).] Com 41 votos favoráveis e 1 abstenção, está aprovado o Projeto 

de Lei n.º 517/2023. Quarenta e dois, com o voto do Deputado Paulo Gomes. 

(O Sr. Presidente, Deputado Ademar Traiano, também registra em Ata o voto 

favorável do Deputado Reichembach.) 

DEPUTADO REICHEMBACH (PSD): Presidente, gostaria de registrar o meu voto 

favorável no Item anterior. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Deputado, 43 votos, 

então e uma abstenção. Está aprovado o Projeto. 

ITEM 9 – 2.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 549/2023, de autoria do Deputado 

Matheus Vermelho, que denomina Dr. Wilson Nelli o viaduto localizado na rodovia 

PR-323, conforme especifica. Pareceres favoráveis da CCJ e Comissão de Obras 

Públicas, Transportes e Comunicação. Vamos submeter ao voto o Projeto. Em 

discussão o Projeto. Em votação. Votando. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Voto “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Senhores Deputados, 

vamos votar, por favor. Já em seguida teremos uma Sessão Extraordinária. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): O voto é “sim”, repito. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Deputado Tito, Denian 

Couto, Marcel Micheletto, Reichembach e Tiago Amaral, seus votos. 

Reichembach, está dando uma polida no dedo aí? Reichembach? O seu voto é 

“sim”? Já considero aqui? 

DEPUTADO REICHEMBACH (PSD): Voto “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano - PSD): Pois não. Votação 

encerrada: [Votaram Sim: Adão Litro, Alexandre Curi, Alisson Wandscheer, 

Anibelli Neto, Artagão Junior, Batatinha, Bazana, Cantora Mara Lima, Cloara 



Pinheiro, Cobra Repórter, Cristina Silvestri, Denian Couto, Do Carmo, Douglas 

Fabrício, Dr. Antenor, Evandro Araújo, Fabio Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto 

Ribeiro, Gilson de Souza, Gugu Bueno, Hussein Bakri, Luis Corti, Luiz Claudio 

Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcel Micheletto, Marcia 

Huçulak, Marcio Pacheco, Maria Victoria, Matheus Vermelho, Moacyr Fadel, 

Nelson Justus, Ney Leprevost, Paulo Gomes da Tv, Requião Filho, Ricardo 

Arruda, Samuel Dantas, Soldado Adriano José, Tercílio Turini, Thiago Buhrer e 

Tiago Amaral (42 Deputados); Abstenção: Renato Freitas (1 Deputado); Não 

Votaram: Ademar Traiano, Alexandre Amaro, Ana Julia Ribeiro, Arilson Chiorato, 

Del. Jacovós, Del. Tito Barichello, Goura, Luciana Rafagnin, Marli Paulino, 

Professor Lemos e Reichembach (11 Deputados).] Com 42 votos favoráveis e 1 

abstenção, está aprovado o Projeto de Lei n.º 549/2023. Quarenta e três votos 

“sim” e 1 “abstenção”. Está aprovado o Projeto. (O Sr. Presidente, Deputado 

Ademar Traiano, registra em Ata o voto favorável do Deputado 

Reichembach.) 

(Não havendo mais matéria a ser deliberada na pauta da Ordem do Dia, passou-

se à votação do Requerimento.) 

REQUERIMENTO. 

Requerimento n.º 1518/2023, do Deputado Ademar Traiano, solicitando a 

dispensa de votação de Redação Final para os Projetos de Lei em segunda 

discussão na Sessão Ordinária antecipada do dia 5 de julho para o dia 4 de julho 

de 2023. Deputados que aprovam permaneçam como estão. Aprovado o 

Requerimento. (Requerimento encaminhado à Diretoria Legislativa para 

providências.) 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Nada mais havendo a 

ser tratado, encerro a presente Sessão, marcando: uma Sessão Extraordinária 

na sequência, com a seguinte Ordem do Dia – Redação Final dos Projetos de Lei 

Complementar n.os 4/2023 e 5/2023 e dos Projetos de Lei n.os 529/2023, 530/2023, 

531/2023 e 532/2023; e uma outra Sessão Ordinária para segunda-feira, dia 



10/7/2023, com a seguinte Ordem do Dia – Redação Final do Projeto de Lei n.º 

270/2023 e 1.ª Discussão do Projeto de Lei Complementar n.º 6/2023 e dos 

Projetos de Lei n.os 468/2021, 414/2022, 285/2023, 315/2023, 351/2023, 

410/2023, 471/2023, 472/2023, 473/2023, 478/2023, 513/2023, 550/2023, 

551/2023, 552/2023 e 553/2023; também com uma Sessão Extraordinária na 

sequência, com a seguinte Ordem do Dia – 2.ª Discussão do Projeto de Lei 

Complementar n.º 6/2023 e dos Projetos de Lei n.os 468/2021, 414/2022, 

285/2023, 410/2023, 471/2023, 472/2023, 473/2023, 513/2023, 550/2023, 

551/2023, 552/2023 e 553/2023. Vamos fazer registro de presença para a Sessão 

Extraordinária, Sr.s Deputados. 

“LEVANTA-SE A SESSÃO.” 

(Sessão encerrada às 11h17, tendo sido lavrada a Ata para fins de publicação em 

atendimento ao disposto no art. 139 da Resolução n.º 11 de 23/8/2016, Regimento 

Interno.) 


